

# 建设“美丽镇口”及入岛公园等,美丽风景线综合提升项目将于近期完成 虾峙打造美丽城镇省级样板镇

本报讯(记者 徐靖)今年,虾峙镇将建设美丽城镇省级样板镇作为主要着力点,致力打造农业特色型美丽城镇省级样板镇。翻开虾峙镇今年的《省级美丽城镇样板镇建设项目清单》(实施类),总共36个建设项目中“环境美”类别项目占13个,其中“最美镇口”建设项目位居“榜首”。

刚刚过去的“五一”小长假,虾峙旅游也“火”了一把,累计进出岛旅客近9000人次,同比增长25%。游客们坐上舒适的大船,经过一个小时的航程,便到了虾峙棚棚码头。一下船,最先映入眼帘的就是即将完工的新客运站场。“最美镇口”打造初显规模。

纵观全景,新客运站场采取造型别致的拱壳设计,前圆后三角形的设计将曲线和直线进行了有机融合,造就了一件赏心悦目的几何作品。值得一提的是它的外立面装饰,整体由纯白半圆瓷片覆盖,彼此相互叠压,在阳光下如鱼鳞般霞光流转、熠熠生辉。

更舒适的环境、更先进的设备、更优质的服务……岛上村民们看在眼里,喜在心头。据介绍,目前新客



虾峙棚棚码头客运站效果图

运站场正在进行内部装修,接下来还将增设人行风雨廊、站前广场等周边配套基础设施建设,预计今年6月竣工并投入使用。

下了码头,继续往前走一段路,远远就能看到一幢幢屋舍换上了“五彩霞衣”,在满目翠绿的青山间显得格外亮眼。这是自去年9月底起,虾峙镇投入60余万元,对

晨港村棚棚后沙、后太黄区域滨海沿路的部分外立面实施的美化工程。据悉,该工程累计完成外立面美化面积达5800多平方米。

据虾峙镇工作人员介绍,该镇“最美镇口”的打造远不止客运站场的综合服务提升和码头美化亮化。今年,他们还将继续在棚棚码头进行入岛公园建设及品牌星级酒店招引等

工作,进一步加强棚棚码头的基础设施及旅游配套设施建设、周边环境美化以及服务提升等。目前,各项工作正在有序推进当中。

此外,棚棚至大岙公路、凉湖村道路“白改黑”、沿途道路交通提升,沿路配套景观和设施、设备改善在内的美丽风景线综合提升项目也将于近期完工。

## 追踪报道

# 《如此漠视道路交通法规的行为该严管》后续 交警深入工地强化道路交通安全知识宣传

本报讯(记者 徐可叶)4月13日,本报二版刊发《如此漠视道路交通法规的行为该严管》一文,报道了出现在东港海洲路众多电动自行车行驶在机动车道上的一幕。消息见报后,引起了相关部门重视。次日,普陀交警大队东港中队民警就来海洲路和晨辉街路口,对电动自行车在机动车道上行驶的行为进行整治。

经调查,这些违法行驶的电动自行车驾驶人大多为半升洞片区工地务工人员。为巩固整治成果,日前,交警来到工地开展交通安全知识宣传,从根本上杜绝类似违法行为的发生。

“电动自行车要开到非机动车

道,不要闯红灯,戴好头盔……”当天,趁午休时间,普陀交警大队东港中队交警来到宝龙天地半升洞片区工地,面对面向工人宣传交通安全知识,并发放交通安全传单和印有交通安全知识的帆布袋,叮嘱工人们要安全驾驶电动自行车,自觉遵守交通规则。“电动自行车在机动车道上行驶,容易发生交通事故,非常危险。另外,不佩戴安全头盔、非机动车逆向行驶、闯红灯等也属于违法行为,我们过来宣传一下,希望他们遵守交通规则,保障自己和他人的生命安全。”普陀交警大队东港中队民警杨箫说。

“以后我们会遵守交通规则,

开电动自行车戴头盔。”“驾驶电动自行车走非机动车道,戴头盔,不闯红灯,以后都会遵守。交警的宣传活动中对我们有好处。”工人们听后纷纷表示。“我们工地外来务工

人员比较多,这样面对面宣传,有利于提高大家的安全意识。”宝龙天地半升洞项目部现场管理张国强表示,此次交警深入工地宣传,犹如一场“及时雨”。

## 记者手记

### 为积极作为的工作作风点赞

交通安全整治的目的不是为了处罚,而是希望违反交通安全法规人员能改掉交通陋习,从而进一步增强交通安全意识。不同于路上设点整治,深入工地能更好地扩大宣传范围,也能更多地与工人们进行交流,

加深其对交通法规的遵守度,不再出现类似将电动自行车开到机动车道上等违法行为。从这个意义上说,东港交警深入工地,强化道路交通安全宣传,彰显细致的工作作风。他们的这种积极作为的工作作风值得点赞。

# 林仲岳 带领企业由“制造”向“智造”转变



□记者 刘珈伶 通讯员 洪梦露

林仲岳,市劳动模范、舟山市正源标准件有限公司董事长。20多年来,在他的带领下,凭着苦干、实干、巧干的创新创业精神,舟山市正源标准件有限公司在国内外标准件制造领域处于领先地位,并不断赶超国际水平。

## 加快技术改造 提高创新能力

日前,走进舟山市正源标准件有限公司子公司——正山智能公司,厂房里一台台全自动化装备吸

引了记者的目光。公司董事长林仲岳身穿工作服,正与一线技术工人一起在车间里忙着编程调试、检测流水线设备等。

去年10月,投资1.5亿元打造的正山智能公司正式竣工投产,这是一家具有大数据、智能化和自动化的紧固件新型现代化生产企业。“产品工艺全部经过智能工厂大数据分析进行创新,现在每年我们可生产地锚螺栓、叶片螺栓等2.5万吨。”林仲岳说,目前热处理时间由480分钟缩短到15分钟,数控加工相同产量人员由85人调整到18人,数控设备由70台减少到26台,大大提升了生产效率,实现了传统工业企业高质量转型升级发展。

林仲岳多年来专注于高强度紧固件的生产、研发和创新。最近6年,公司每年投入近1500万元进行技术改造和产业升级,将原有的普通机床升级为CNC数控加工中心,又分别引进冷墩螺栓自动线、红打螺母自动线等高端自动化智能装备,以科技创新推动生产进

步,提高技术装备水平,保证产品质量和提升生产效率。

“我们在保证生产的基础上,研究升级环保水处理能力,既要金山银山,也要绿水青山。”林仲岳陆续投资1000多万元优化厂内环境,不断完善环保设施,做好环境保护。去年还对原达克罗水处理站进行了扩建。“目前,水处理站每小时水处理量可达5吨左右。我们还在沉淀池内部设计做了很多优化,大大提高了水处理质量。同时依托热处理、达克罗等废气收集处理设备,确保企业绿色环保高质量发展。”

## 培养优秀人才 增强科研能力

“人才是企业发展的最重要的支撑。”林仲岳非常注重培养人才,他在公司内部建立院士专家工作站,同时借助省级企业研究院、院士专家工作站等平台优势,加强产学研合作,培养优秀人才,增强公司科研能力,进一步推动公司快速发展。

“有很多一直跟着我的员工,孩子大了面临回老家读书问题,我尽自己所能帮助他们,希望他们可

以留下来。”为留住人才,林仲岳通过提供人才公寓、解决员工子女上学等措施,降低人才流失率。

这些举措极大提高了人才工作积极性。近4年来,舟山市正源标准件有限公司申请了12项实用新型专利,承担了17项省级新产品试制项目,参与了8项国家标准、行业标准的起草及修订,并成功将《高强度叶片螺栓连接销的研发》等40个项目转化为新产品,取得明显的经济效益和社会效益。

如今,舟山市正源标准件有限公司已经实现了从“正源制造”向“正源智造”的华丽转身。林仲岳说,今年,公司还将加快进军国内、国际市场的步伐,实现产品市场、技术市场、资本市场与国际全方位接轨,力争成为世界级的紧固件龙头企业。



# 用法扼住戾气的喉咙

□思尔



日前,区人民检察院起诉的应某某犯妨害安全驾驶罪一案在区人民法院开庭审理并当庭宣判。被告人应某某犯妨害安全驾驶罪,被判处有期徒刑六个月,并处罚金一千元。该案由“妨害安全驾驶罪”入刑后,全市判决的首例案件。

一点小纠纷就会点燃心中戾气,人的情绪有时候是猛虎,一旦放纵就会“咬”人,既伤己更伤人,甚至会引发危害公共安全的重大事件。如何扼住戾气的喉咙,将情绪的猛虎关进笼子里,不能只期待个人的情绪管理能力,还要靠法治的力量来划定人的道德底线、强制约束人的行为。

这几年,因为乘客拉拽、殴打公交车司机导致公交车失控,引发重大交通事故和安全事故的案件频频发生,尤其是2018年重庆万州公交车坠江事件的惨痛教训,引发了全社会对公共交通工具行车安全的广泛关注。今年3月1日,《中华人民共和国刑法修正案(十一)》增加了妨害安全驾驶的刑法条文,规定“对行驶中的公共交通工具的驾驶人员

使用暴力或者抢控驾驶操纵装置,干扰公共交通工具正常行驶,危及公共安全的,处一年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。”本案中,区人民检察院根据审理查明的事实,结合被告人应某某的行为性质、情节、社会危害程度和认罪悔罪态度进行了综合考量,依法作出了判决。

公共安全无小事,一时的意气之争就有可能酿成大祸,让肇事者为自己的行为买单,是惩处,也是警示。当法律之剑高悬之时,人心自然会生敬畏,懂节制、知进退,冷静之下,一时的冲动会得到消减。

当然,事后惩戒要与事前防范相结合才能更有效防范类似事件的发生。在乘坐交通工具时,服务人员要多一份耐心、多一份理解、多一点沟通、多一点温情。作为乘客,也应养成文明、有序、礼让的乘车习惯,遇有消费纠纷,要依法依规维权,而不能因此而采取冲动行为,置公共安全于不顾,干扰和妨害公共交通工具的行车安全,只有司乘人员和乘客之间相互理解、互相宽容,才能共同营造安全有序的乘车环境。

# 安康莲安社区卫生服务站“升级”

本报讯(通讯员 乐壮杰)舒适的就医环境,全新的设备设施……近日,装修一新的东港街道安康莲安社区卫生服务站正式投入使用,为辖区居民提供更加优质的社区医疗和基本公共卫生服务。

据悉,原安康莲安社区卫生服务站位于九洲花园小区,设施简陋,面积仅70平方米,无法满足社区居民的卫生服务需求。东港街道急群众之所急,想群众之所想,

积极与相关部门对接,并在共同努力下完成选址、装修。新的安康莲安社区卫生服务站位于东港海珠路3号,分上下两层,总面积220平方米,总投资80万元,站内布局合理、环境舒适,内设全科诊室、中医科诊室、签约服务工作室以及观察室和处置室等。此外,该卫生服务站还专门开设诊室,为居住在东港街道的东极居民提供医疗保健服务。

# 六横成校为老年人开设智能手机培训课

本报讯(通讯员 陈诗逸)“阿姨,您如果觉得手机字体不够大的话,需要在‘设置’里进行调整。”“打开相机,点这个小按钮就是拍视频,点这个小按钮摄像头就会对准您自己,这就是自拍。”……这是日前六横镇成校开展的“智学手机 乐享生活”智能手机基础应用教学培训课上的一幕,吸引辖区30多名老年人参与。

培训结合老年人的生活特点与实际,通过PPT演示形式、图文并茂地向老年人介绍了手机基础设置、微信聊天、网上购票、安全防骗等智能手机常见应用,并面对面进行实操教学。

培训结束后,老年人表示收获

颇丰。今年74岁的周阿婆住在台门长寿路,平常子女们比较忙,每每操作手机遇到问题,只能求助街坊四邻。“通过培训,我已经会自主操作手机设置里的几个重要功能。现在大家都在使用智能手机,我也要与时俱进,活到老学到老。”

据悉,为让老人跨越“数字鸿沟”,享受移动互联网发展给生活带来的便利,六横镇成校启动开展“银龄跨越数字鸿沟”专项行动。下步,该校还将在当地40家老年开放大学教学点开展“银龄跨越数字鸿沟”专项行动,预计开展培训800场次,让更多老年人走进数字时代、融入智慧社会、享受智慧生活。

# 沈家门东海中路474号 第二间房屋招租交易公告

于2021年5月14日起在舟山市普陀区招投标网上对下列房屋租赁权进行网上竞价,现公告如下:

序号	房屋所属单位	地址	面积(m <sup>2</sup> )	租期(年)	年租金(万元)	意向保证金(万元)	网上竞价时间
1	舟山市普陀区东极镇乡卫生院有限公司	沈家门东海中路474号第二间	8	3	2.08	0.65	2021年5月14日15时00分

具体请登陆网址<http://ztb.putuo.gov.cn/zpsztzb/>产权交易公告信息查看  
咨询电话:(0580)3821263

舟山市公共资源交易中心普陀区分中心  
2021年5月11日

## 创造美丽舒适环境 巩固国家卫生城市成果

